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COMISSÃO MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 22 DE MAIO DE 2024, DAS 9h30 ÀS 12h00

A reunião começou com a apresentação dos presentes e da ordem do dia. Não havendo pedido de inclusão de pauta, iniciou-se a discussão. 

1. Aprovação da ata da reunião de abril de 2024
Após SMADS fazer uma breve leitura da ata, que foi previamente enviada por e-mail a todos os membros da comissão, não houve pedido de correção ou inclusão de tópicos, sendo assim, a ata foi aprovada.
2. Devolutiva do formulário do GT de povos tradicionais
SMADS informa que, o formulário do GT foi preenchido por apenas 3 membros da CMETI, sendo impossível dar continuidade ao projeto com esse número de pessoas interessadas. Por enquanto, o GT de povos tradicionais será discutido em outro momento.
3. Discussão sobre o evento de combate ao trabalho infantil em 12 de junho.

Beatriz Oliani (SMADS) pergunta aos presentes sobre suas experiências em eventos de anos anteriores. 
Sueli de Paula (SMADS) diz que levando em consideração suas experiências em outros seminários, é necessário organizar o transporte das crianças, caso tenha apresentação delas e também é necessário organizar a alimentação desses jovens. Sueli finaliza sugerindo que a organização leve o Plano Municipal PETI como pauta, caso ele já tenha passado pelo crivo dos membros do COMAS.
Isabela Grilo (SVMA), baseando-se em suas experiências em anos anteriores, observou que não há uma diversidade de participantes e que seria necessário realizar campanha de divulgação para chamar atenção de todos os públicos, assim teremos pontos de vistas diferenciados, elemento que enriqueceria o seminário.
Além disso, SVMA pontua que em 2023, uma das pautas do evento tratava das “Boas Práticas”, que mostrava os resultados das ações do PETI, o público que foi atingido, o impacto disso, etc. Isabela Grilo finaliza sugerindo que o tema “Trabalho infantil na indústria da moda” seja incluído como tema. Caso os organizadores do evento achem o tema pertinente, podem contar com a equipe SVMA no que diz respeito a trazer parceiros que entendam do assunto para palestrar. 
Beatriz Oliani (SMADS), responde Sueli sobre levar o Plano como pauta para o seminário: caso a aprovação do COMAS aconteça antes do evento, será possível sim levá-lo.
Em resposta a Isabela Grilo, SMADS enfatiza que não sabe se, em anos anteriores, existiu proposta para realizar essa ampliação, mas que faz todo sentido chamar um púbico que não tenha muito conhecimento sobre o tema, assim deixamos de “pregar para convertidos”. Sobre o trabalho na indústria da moda, faz todo sentido trazer o tema para o seminário.
Beatriz Oliani (SMADS), propôs que seja realizada reunião extraordinária antes do dia do evento, assim os membros da CMETI poderão fazer suas últimas sugestões e saber em que pé está a organização dele. 
Informes Gerais: 
Amanda Theodoro (SGM) informa que a Semana do Brincar acontecerá no espaço da UMAPAZ e seu encerramento será na próxima sexta-feira na Biblioteca Monteiro Lobato.
Isabela Grilo (SVMA), informa que também no espaço UMAPAZ, estão acontecendo oficinas voltadas às famílias e conscientização ambiental.


Lista de presença
Beatriz Bohmer Oliani	Titular	SMADS
Amanda Theodoro	Suplente 	SGM
Cristina Fumi Sugano Naga	Titular	DPE/NEIJ
Maria Luiza	Titular	SEME
Mariana Santos	-	SMADS
Regina Paixão	Titular	COMAS
Sueli de Paula	-	SMADS
Patrícia Vieira	Titular	SMS
Ivene Livian	Titular	SMSUB
Eduardo Richard 	Titular	SMDHC
Isabela Grilo	Titular	SVMA


Pessoas presentes na reunião: 11
Órgãos/organizações com representantes na reunião: 9 (SEME, SMS, SMADS, SMDHC, SGM, COMAS, SMSUB, DPE/NEIJ e SVMA).
Órgãos/organizações sem representantes na reunião: 14 (FPPETI, MPT/PRT2, Aprendiz, CMDCA, CPCT, SECOM, SEDS, SMC, SMDET, Abrinq, SMSU, SGM, Instituto de Olho no Futuro, SME). 
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